Час общения социально-психологического объединения «Шаг навстречу»

Занятие №1

Тема «Кто я»

Цель: создание благоприятной атмосферы для самопознания ребенка в группе

Задачи:

1.Расширить представление детей о способах самопознания 

2.Развивать творческие способности; речь ,мышление

3.Воспитывать интерес к процессу общения со сверстниками

Ход занятия

1.Ритуал приветствия

2.Упражнение « Моя визитная карточка»(рассказать о себе и о своих увлечениях)
Вывод: « Я-личность»

3.Чтение стихотворения « Маленький гномик»

            У речки стоял удивительный домик

В том домике жил удивительный гномик

До пола росла у него борода

А в той бороде проживала  Звезда

Не знал ни забот .ни тревог этот гном

Звезда освещала собою весь дом

И печку топила. и кашу варила

И сказки ему перед сном говорила

Так шли потихоньку года и века

Но кончилась в доме однажды мука

И гном распростившись с засиженной печкой

С рассветом отправился в город за речкой
А в городе том не носили бород « Ха-ха, Ха-ха ха»-стал смеяться народ

-Вот чучело! -каждый ему говорил

И гном испугался ,и бороду сбрил

И на пол упала его борода

И тут же его закатилась Звезда

У речки теперь есть обычнейший дом

Живет в этом доме обычнейший гном
Опять отросла у него борода

Но больше к нему не вернулась Звезда

Вывод: для каждого человека важно быть неповторимым, индивидуальным. нужно строить свои отношения так, чтобы не задеть и не разрушить в человеке его личных качеств. « Я-индивидуальность»

3.Упражнение « Мои достоинства и недостатки»

Вывод: «Я- имею свои достоинства и недостатки»

4.Упражнение « Как я реагирую на разные ситуации»

   -брат порвал дневник

-незаслуженнно поставили двойку

-мама не разрешает дружить с девочкой с другого двора

Вывод: Я-имею свое мнение

5.Упражнение-игра « Угадай по ассоциациям»
Вывод: Я-уважаю своих товарищей

6.Заключительная часть. Подведение  итогов.

Вывод: каждый из нас – это прежде всего человек, личность . У всех нас много возможностей , много того ,что делает нас уникальными и неповторимыми

